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DECRETO N. 9 DEL 27/06/2017


OGGETTO:

DECRETO NOMINA ASSESSORE

IL SINDACO

Visti i risultati della consultazione elettorale del giorno 11 giugno 2017 e ballottaggio del giorno 25 giugno 2017 per l’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale;

Richiamato l’art. 46 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, il quale statuisce che il Sindaco nomina i componenti della Giunta e ne dà comunicazione al Consiglio Comunale nella prima seduta successiva alle elezioni, unitamente alla proposta degli indirizzi generali di governo;

Richiamato l’art. 19, comma 1, dello Statuto Comunale che disciplina la composizione della Giunta Comunale;

Accertato il possesso dei requisiti di compatibilità ed eleggibilità alla carica di Assessore delle persone da nominare;

DECRETA

Di nominare Assessore del Comune di Meda il Signor:

BONACINA ANDREA nato a  Seregno il 12.08.1970 

residente a Meda Via G.Cantore n.13 

con delega a:

· Lavori Pubblici

· Programmazione del Territorio

Alla S.V., con effetto dalla data odierna e fino a revoca o modifica del presente atto, nell’esercizio della delega conferita spetta il compimento di tutti gli atti che la legge o lo Statuto comunale attribuiscono al Sindaco nelle materie a fianco di ciascuno indicate. 

Nelle stesse materie spetta all’Assessore il potere d’iniziativa delle proposte da sottoporre a deliberazione della Giunta Comunale.

Il presente atto verrà comunicato al Consiglio Comunale nella sua prossima seduta.

Il Sindaco

 Luca Santambrogio

Il presente documento è stato redatto, sottoscritto e validato, in forma digitale secondo le modalità previste dal D.Lgs 7 marzo 2005 n. 82.

Per accettazione:
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